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Практика управління закладом освіти №9
Вересень 2021

НОВИНИ

МОН запровадило електронні свідоцтва про
початкову освіту: за що відповідатимуть
школи
МОН затвердило Порядок виготовлення, видачі та обліку документів про початкову освіту.
Він набуде чинності 1 вересня 2021 року.

Відтепер документи про освіту видаватимуть на кожному рівні повної загальної середньої
освіти, як цього вимагає Закон «Про повну загальну середню освіту».

Для свідоцтва про початкову освіту (далі — Свідоцтва) МОН запровадило нову процедуру
замовлення, виготовлення та отримання. Замовляти, виготовляти та обліковувати свідоцтва
про початкову освіту будуть в електронній формі.

Оригінал електронного Свідоцтва зберігатимуть в Єдиній державній електронній базі з питань
освіти (ЄДЕБО) в Реєстрі документів про освіту.

Свідоцтво не відтворюватимуть у пластиковій картці й воно не потребуватиме додатка
на спеціальному бланку.

Школи не обліковуватимуть видачу Свідоцтв.

За бажанням батьків школи видаватимуть паперову копію електронного свідоцтва,
засвідчену підписом директора школи та печаткою (на аркуші паперу формату А4),
протягом п’яти днів після їхнього звернення.

Замовляти виготовлення дубліката свідоцтва також не потрібно: якщо батьки втратять
паперову копію, вони можуть звернутися до школи для повторного отримання копії.

Результати річного оцінювання та державної підсумкової атестації учнів відображатимуть
у свідоцтві досягнень.

Якщо учень має порушення зору, за бажанням батьків виготовлять паперову копію
електронного свідоцтва з використанням шрифту Брайля.

Діяльність із замовлення свідоцтв організовуватимуть школа та орган управління у сфері
освіти.

МАЄТЕ ЗНАТИ

Хто відповідатиме за захист інформації

За обробку замовлення, виготовлення електронних свідоцтв і внесення їх до Реєстру
документів про освіту ЄДЕБО, а також захист інформації в ЄДЕБО відповідатиме
Державне підприємство «Інфоресурс».
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